

■首席观察

市场患了“利多麻木症”

油价持续下跌，美股继续上涨，中国船舶等四公司大非承诺延长锁定期，重庆市要求国有大股东战略增持股份……面对这些利好，昨天股市依然反应冷淡，只是在最后40分钟内沪市才出现拉升，小涨8点，深市则仍然以绿盘报收。近来不断积累的利多因素究竟何时才能治愈“利多麻木症”？

毋庸讳言，“利多麻木症”之所以近期不断蔓延，很大程度上与大盘难以令人乐观的走势有关。对于多数投资者而言，判断近期宏观调控下推出的一系列举措究竟是利多，主要是以大盘的涨跌为基准，某一项举措出台后，大盘涨了，多数人就认为是利多，否则就是利空。毕竟对于每一项政

策，市场各方的判断是迥然不同的。

为了维持股市的稳定运行，除了上述宏观基本面上的利多之外，更需要推出有放矢的举措。例如当前投资者最为担心的是扩容、大小非减持等供求失衡问题，维稳措施应该在这方面多动脑筋。我们注意到，昨日中国船舶等跳空上涨，近期

宣布大非延长锁定期的东方明珠昨日几乎涨停，而宝钢股份近来持续暴跌，就充分说明了这一点。为了维稳，各地区或各部门是否可以学习重庆的做法。此外，一只中国南车的IPO让大盘大跌了200多点，这对维稳是否真正有利，也是值得研究的。

世基投资 王利敏

股票账户离奇搬家

代理操作引发纠纷，法律人士称：证券公司有义务保护客户的账户安全

多年前，市民汪女士在信泰证券瑞金路营业厅开了个股票账户，老伴代为操作买卖。2004年老伴病逝后，汪女士修改了股票密码，但一直都没过问这个股票账户。直到今年4月，儿子施林陪同母亲一起查看账户，发现这个账户竟然一直都有人在买卖股票，交易密码也多次改动，原来38万多元市值的6只股票变成只剩下市值20多万元、2只股票；同时，信泰证券瑞金路营业厅已经搬迁，在没有汪女士确认的情况下，股票账户和资金账户都被转到了其他营业厅。那么，究竟是谁动了汪女士的账户？信泰证券又要如何解释？

目前，施先生已经以母

亲的名义起诉，要求信泰证券以账户上原来6只股票今年5月的平均收盘价进行赔偿，金额达到了173万元。

证券公司：

账户一直有人“代理”

对于施家人的质疑，信泰证券表示，的确有工作上的疏忽，但也有苦衷。因为在信泰证券和施家人之间，还有一个重要人物——鲁先生。

据负责处理此事的信泰证券相关工作人员朱先生解释：“施林的父亲和鲁先生都是证券公司的老客户，施老先生把账户交给鲁先生管理也不是一天两天了，所以我们都认为施老先生和鲁先生之间已经形成了事实委托关系。”老先生

过世后不久，汪女士就修改了账户密码，可是不到一个月，密码又在柜台被修改了。对此，朱先生表示，正是因为认可了施老先生和鲁先生的委托关系，因此当鲁先生表示密码忘了的时候，柜台并没有意识到修改密码本身就是终止委托的表现。“这的确是我们工作的疏忽，柜台改了密码。”

当信泰证券瑞金路营业厅搬迁时，朱先生表示，公司方面也联系了施林，要求汪女士本人前去转移指定交易的手续。“可是，对方说人在外地回不来，所以这些手续也都是鲁先生代办的。”

但汪女士一家表示，根本就不知道，在修改密码后，鲁先生还在代理，也无法理解这种情况。

律师：

证券公司难辞其咎

君远律师事务所的律师姜志民认为，本案中存在两种合同关系，首先是施老先生和鲁先生之间存在的委托代理关系，但这个关系在汪女士修改密码之后就自行终止了；二是证券公司和汪女士之间的合同关系，证券公司有义务保护客户的账户安全和隐私。

“无论进行股票操作的是不是鲁先生，证券公司都在客户没有同意的前提下修改了密码，使得账户被操作，并且在客户本人没有出面的情况下，办理了指定交易的转移。”姜志民表示，证券公司的责任是难以推卸的。

(文中人物均为化名)

实习生 林月 快报记者 张波

■资金流向

今日当放量 不碰奥运概念股

▶周四资金成交前四名依次是：奥运、地产、银行、化工纤。▶资金净流入较大的板块：奥运(+6.3亿)、地产(+5.3亿)、旅游酒店(+1.6亿)、教育传媒(+1.1亿)。▶资金净流出较大的板块：银行(-4.2亿)、券商(-2.5亿)、农林牧渔(-2.1亿)。▶后市中期热点板块是：无▶短期热点板块是：奥运、教育传媒

周四两市资金净流出约7.3亿。当天领头拉抬的是传媒、旅游、北京概念及地产股，而钢铁、煤炭、有色金属、银行等蓝筹股和周三大致一样还是止跌回稳，农林牧渔、券商跌幅较大，上证指数收在2727.6点，涨0.3%，成交仍没有放大，反映了市场的观望情绪比较浓

厚，其中又存在奥运概念股的疯狂拉抬和基金股票的大幅下跌的怪异行为，让投资者无所适从。由于今天是周末及奥运开幕日，同时打新股的资金解冻，预计今天将会有个补量的过程，指数继续反弹，目前的策略应仍是控制仓位，逢高减磅，不盲目杀跌。 广州万隆

■天天出彩

体彩22选5(08213期)

中奖号码	6 7 15 18 22
奖级	中奖注数
一等奖	49注
	每注奖额
	11071元

体彩排列3(08213期)

中奖号码	8 6 0
奖级	中奖注数
排列3直选	3973注
	每注奖额
	1000元

体彩排列3组3(08213期)

中奖号码	0 0 0
奖级	中奖注数
排列3组3	0注
	每注奖额
	320元

体彩排列3组6(08213期)

中奖号码	1605
奖级	中奖注数
排列3组6	18832注
	每注奖额
	160元

快乐扑克2008-8-7

中奖号码	2212
奖级	中奖注数
当日中奖注数	2212注
	每注奖额
	116897元

体彩排列5(08213期)

中奖号码	8 6 0 8 0
奖级	中奖注数
排列5直选	21注
	每注奖额
	100000元

体彩奥运奖牌连连猜“资格奖”(08100期)

开奖结果	01田径 02乒乓球
03羽毛球 04体操 11自行车	
奖等奖级	中奖注数
资格奖	每注奖额
	205注
	500元

4场进球游戏(08086期)

开奖结果	1 2 2 1 0 0 2 0
奖级	中奖注数
一等奖	5注
	每注奖额
	175111元

6场半全场胜负游戏(08076期)

开奖结果	0 0 1 3 1 1 3 3 0 1 3 3
奖级	中奖注数
二等奖	1注
	每注奖额
	291928元

福彩3D游戏(2008213期)

中奖号码	7 2 8
奖级	江苏中奖注数
单选	645注
	每注奖额
	1000元

福彩15选5(2008213期)

中奖号码	3 5 10 11 15
奖级	中奖注数
特别奖	0注
	每注奖额
	0元

一等奖

147注	3328元
------	-------

福彩“双色球”(2008092期)

红色球号码	1 3 18 27 28 30
蓝色球号码	5
奖等	中奖注数
一等奖	9注
	每注奖额
	50000000元

二等奖

43注	317610元
-----	---------

体彩5+1(08061期)

中奖号码	9 1 9 3 4 + 7
奖级	中奖注数
特等奖	0注
	每注奖额
	0元

一等奖

205注	500元
------	------

开奖结果

01田径 02乒乓球

03羽毛球 04体操 11自行车

奖等奖级	中奖注数
------	------

一等奖	0注
-----	----

二等奖	0注
-----	----

三等奖	11注
-----	-----

	300元
--	------

南京分行各分支机机构(南京地区)

南京分行营业部	025-84579315
鼓楼支行	025-83236977
新街口支行	025-84699077
城北支行	025-83581555
城中支行	025-84528313
北京西路支行	025-83737377
大厂支行	025-58380689
城东支行	025-84550808
城西支行	025-81007768
湖南路支行	025-83591630
城南支行	025-84539496
江宁支行	025-52137782
龙江支行	025-86266622
秦淮支行	025-58070500



投资有风险 购买需谨慎

浦发银行人民币理财产品火热发售中

数量有限，欲购从速

预约销售期 2008年8月6日至2008年8月11日

起息日期	期限	起点金额	预期年收益率
8月12日	一年	5万元 (以1万元整数倍增加)	5.30%

●重要风险提示：本理财产品投资于平安信托投资有限责任公司（以下简称“平安信托”）设立的“平安财富·丰泰7号宁杭高速单一资金信托”，该信托资金用于向江苏宁杭高速公路有限公司发放信托贷款。产品类型为保本浮动收益。

●本理财产品不具有流动性，在产品交易期限内，您不能提前终止本产品。

★以上内容仅供参考，最终条款以产品合同文本为准。



品牌误读
1998年进入中国时，由于全新的家居生活理念，相对中国市场较高的价格，以及独特的北欧设计风格，宜家很快成为白领与小资心中的理想品牌。

但在欧美，宜家并不是一个高端品牌。宜家的理念是“为大众创造美好的日常生活”，宜家将自己定位为“家居便利店”，在欧美家具市场，因为宜家产品的价格也比

同类产品低，顾客从年轻人到中老年人，真的是大众品牌。

而在中国，宜家的品牌定位被提升了。在这一时期的中国市场上，缺少国外的品牌，更缺少像宜家一样有着集新颖设计和功能性为一体的家居产品。所以说，宜家在中国被误解为高端品牌是一个必然的过程，因为在进入之初，产品时尚的风格和颜色，更易于被收入较高的年轻人接受，使人感觉宜家是有钱的年轻人才能去的地方；另外在有一部分消费者心中，外国品牌就意味着高价位。

所以伴随着90年代末中国经济高速发展，在中国“新富”一代对舶来品狂热的追捧下，宜家在不知不觉中成为了中国人眼中的“小资”符号，被打上了深深的“小资”烙印。

市场竞争

从1998年到2008年，十年的时间里，中国的家居市场发生了天翻地覆的变化。富森美、集美、爱家家居、东方家园等本土企业奋起反击，快速扩大自身的网点，并通过丰富自身的经营业态来满足本土消费者的全方位家具需求。而来自国外不同风格的家居品牌也陆续抢滩中国市场，如亚美利亚、乐华梅兰等外资品牌也在中国扩张迅速。这些快速成长的国内外家居品牌一方面在挤压着

宜家的市场份额，另一方面也让中国的消费者打开了眼界：家居产品不仅仅是“小资”的宜家和“大众”的家具作坊，原来还有这么多的风格可以选择。

要想在激烈的竞争环境中继续领先优势，宜家必须做出策略调整。价格一直是阻挡宜家走入更多消费者的家庭的门槛。因此把价格降下来是宜家近几年不断坚持的方向。宜家亚太地区总部从新加坡迁到了上海，通过和本地供应商一起合作寻找降价空间。仅2007财年，宜家在中国采购的份额已经达到全球采购的22%，目前宜家在中国共有370多家供货商。十年的时间



内，宜家的产品平均降价达到54%，宜家成为了真正的能够让老百姓买的起的家居品牌。

宜家对目标消费者的定位也已经扩大了范围。“宜家的经营理念是为大众提供更美好的生活，所以我们是为所有的大众服务，而不仅仅是白领阶层。”宜家亚太区总裁杜福延如是说。

价值回归

在十年前，如果有人以宜家作为自己是“小资”阶层的一种标榜道具，也许还能够理解，但在宜家进入中国10年后的今天，在价值多元化充斥我们日常生活的现代社会中，如果还有人把宜家仅仅当作一个小资的标签，那就未免和</